



ERRATA Nº 002

RETIFICA EDITAL DE NOMEAÇÃO Nº 005/2024

O **Prefeito Municipal de Inhumas, João Antônio Ferreira**, por meio da Secretaria Municipal de Gestão, no exercício de suas atribuições legais, **RETIFICA** o Edital de Nomeação 005/2024, publicado no Diário Municipal de Goiás, 14 de outubro de 2024, página 35, Edição Nº 3219 e Jornal Gazeta do Estado, 14 de outubro de 2024, página 7, Edição Nº 5865, que trata-se do Anexo I - **CRONOGRAMA DE POSSE**, conforme detalhamento abaixo:

RETIFICA ANEXO I - CRONOGRAMA DE POSSE, altera a data quanto ao comparecimento para apresentar exames admissionais à Perícia Medica passando do dia 14 de outubro até dia 28 de outubro.

Onde se lê: 14 de outubro de 2024 até 28 de novembro de 2024.

Passa a ler: 14 de outubro de 2024 até 28 de outubro de 2024.

O Anexo I – Retificado encontra-se disponível no site oficial da Prefeitura de Inhumas: www.inhumas.go.gov.br.

Inhumas, estado de Goiás ao dia 17 de outubro de 2024.

João Antônio Ferreira
Prefeito Municipal de Inhumas

Fernanda Neto Valin
Secretária Municipal de Gestão



ANEXO I
CRONOGRAMA DE POSSE

DATA	DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES	LOCAL	HORÁRIO
14 de outubro de 2024.	Nomeação.	<ul style="list-style-type: none">• Publicação no Site oficial do Município: inhumas.go.gov.br.• Placar Oficial da Prefeitura Municipal de Inhumas.• Jornal Gazeta do Estado.• Diário Oficial dos Municípios de Goiás – AGM .	Não se aplica.
14 de outubro de 2024 até 21 de outubro de 2024.	Comparecimento dos aprovados, conforme lista do Edital de Nomeação 005/2024, para apresentar documentos para posse do cargo, conforme lista (anexo I) DOCUMENTOS PARA POSSE SOLICITADOS PELA SECRETARIA EXECUTIVA DE GESTÃO ESTRATÉGICA DE RECURSOS HUMANOS.	Coordenadoria de Protocolo – Prefeitura Municipal de Inhumas – Av. Wilson Quirino de Andrade, N 450, Bairro Anhanguera, CEP: 75.407-530.	De segunda a sexta das 07:00h às 11:00h e das 13:00h às 17:00h.
<u>14 de outubro de 2024 até 28 de outubro de 2024.</u>	Comparecimento dos aprovados, conforme lista do Edital de Nomeação 005/2024, para apresentar exames admissionais à Perícia Médica.	Departamento de Saúde e Segurança do Trabalho – ao lado do prédio da Prefeitura Municipal de Inhumas. Av. Wilson Quirino de Andrade, N 450, Bairro Anhanguera, CEP: 75.407-530.	Conforme agendamento.
14 de novembro de 2024.	Posse.	Sede da Prefeitura Municipal de Inhumas. Av. Wilson Quirino de Andrade, N 450, Bairro Anhanguera, CEP: 75.407-530.	9:00h.